

# Dr. Coleman. THE EXPOSE: DESET NEJČASTĚJŠÍCH LŽÍ, KTERÉ ŠÍŘÍ KLIMATIČTÍ ŠILENCI

 [cz24.news/dr-coleman-the-expose-deset-nejcastejsich-lzi-ktere-siri-klimaticti-silenci](https://cz24.news/dr-coleman-the-expose-deset-nejcastejsich-lzi-ktere-siri-klimaticti-silenci)

31. května 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**Na klimatických lžích je založena většina současné globalistické agendy, zejména té, která je prosazována v zemích EU, ale v podstatě i ve zbytku západního světa.**

Denně se objevuje spousta nových důkazů o tom, že celá tato agenda je založena na lžích, které šíří korporátní média, politici, celebrity a zkorumpovaní odborníci.

Dr. Vernon Coleman dal nyní dohromady nejčastější lži, na nichž je celá agenda založena:

**Zde jsou jen některé z nejhroznějších lží, které tato ubohá banda šilenců šíří:**

1. Tvrdí, že klima se změnilo a rychle se mění. Nezmínili se o tom, že klima se vždy měnilo. Mění se už miliardy let a nepochybně se bude měnit i nadále. Ačkoli se říká mnoho lží, neexistuje žádný důkaz, že krávy, auta nebo letadla tyto změny zhoršovaly nebo urychlovaly.
2. Tvrdí, že svět směřuje ke krizi. Předpovídali to desítky let. Každá konkrétní předpověď přišla a odešla, aniž by se něco stalo. Tvrzení, že moře stoupne na nebezpečnou úroveň, jsou smyšlená a nejde o nic jiného než o bezohledné, nezodpovědné strašení.

3. Nikdo neví, jakou škodu mohou uhlíkové emise způsobit a jak jsou relevantní. Nárůst množství oxidu uhličitého začal dříve, než se ropa a plyn začaly používat ve velkém měřítku. Sami lidé jsou přirozeným producentem oxidu uhličitého a mnozí ze zastánců mýtu o klimatických změnách věří, že odpovědí je snížení světové populace z přibližně 8 miliard na 500 milionů.
4. Není pravda, že všichni nebo dokonce většina klimatologů je přesvědčena, že změna klimatu existuje nebo je hrozbou. Většina nezávislých vědců se shoduje, že média hrubě zveličila nebezpečí. Podle nedávné zprávy pouze 0,3 % vědců souhlasí s tím, že změny klimatu způsobují lidé. Psychopati na změnu klimatu tvrdí, že 97 % vědců podporuje jejich argumenty, ale to je jen prostý nebezpečný nesmysl na podporu mýtu. Údajná rizika změny klimatu jsou pouze předpoklady založené na dohadách založených na zbožných přáních. Mnoho aktivistů, neziskovek, vědců a spisovatelů, kteří šíří mýtus o změně klimatu, dostává značné sumy peněz od zájmových skupin. Za mýtem jsou skryté záměry.
5. Meteorologové tvrdí, že vědí, jaké bude počasí za 50 let. To je zvláštní, protože přiznávají, že předpovědi jsou na pár týdnů dopředu těžké a často se zdá, že mají problém nám říct, jaké bude zítra počasí.
6. Tvrdí, že hurikány a tornáda jsou stále častější a silnější. Důkazy ukazují, že to není pravda. Neexistuje žádný důkaz, že hurikány nebo tornáda jsou silnější nebo častější. Neexistuje také žádný důkaz, že sněhové bouře nebo záplavy jsou horší než před desítkami let. Pokud dochází k větším záplavám, je to proto, že se v záplavových oblastech staví domy nebo proto, že řeky nejsou řádně bagrovány.
7. Tvrdí se, že lesní požáry se vyskytují častěji a způsobují větší škody. To je zjevně nepravdivé. Silných lesních požárů je dnes méně než před desítkami let.

8. Tvrdí, že hladina moří rychle stoupá a je příčinou pobřežní eroze. To jsou lži. Pobřežní eroze je běžný historický problém a nemá nic společného s hladinou moře. Hladina moře zůstala nedotčena změnou klimatu. Mírné změny hladiny moře jsou normální a méně důležité.
9. Větrné turbíny, které jsou široce nabízeny jako alternativa k uhlí, ropě a plynu, jsou nespolehlivé, a proto k ničemu. Vyrábějí elektřinu přerušovaně (pouze když fouká vítr) a na stavbu a údržbu vyžadují tolik energie, že mají negativní energetický efekt. Energie potřebná pro stavbu a údržbu větrných turbín pochází z ropy, plynu a uhlí.
10. Solární články jsou také neefektivní a nespolehlivé. Nevyrábějí elektřinu, když nesvítí slunce, a to znamená, že se v noci žádná elektřina nevyrábí. Solární články vyžadují obrovské plochy a jsou pozoruhodně neefektivní. Jejich výroba a instalace vyžaduje hodně energie.

Mýtus o změně klimatu šíří jedovatá směs žluklých politiků, obchodníků, celebrit a novinářů, z nichž většina má osobní finanční a politický zájem na prodeji svých lží.

Většina těch, kteří šíří mýtus o změně klimatu, jedná ve svém vlastním zájmu a ne v zájmu planety nebo lidí. Ve skutečnosti je jejich jednání v přímém rozporu s veřejným blahobytem.

Všude, kam se podíváte, jsou lži.

Výroba baterií pro skladování elektřiny a výroba elektromobilů je plýtváním časem, penězi a energií, vyžadující stavbu a provoz obrovských dolů, aby se našly a těžily potřebné nerosty.

Bylo nezvratně prokázáno, že elektromobily jsou pro planetu podstatně škodlivější než auta se spalovacím motorem. Nesvéprávné fňukání těch, kteří propagují, vyrábějí, prodávají a používají elektromobily, by bylo ubohé, kdyby nebyly tak nebezpečné a škodlivé...

AUTOR: Dr. Vernon Coleman

## ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.